Країна, мову якої вивчаємо
(інтегрований урок англійської мови, географії та фізики)
[image: image1.emf]Мета: узагальнити вивчений матеріал по темі «Країна, мову якої вивчаємо», розвивати мовленнєві навички учнів, використовуючи активну лексику з теми, практикувати в аудіюванні тексту, вправляти в пошуковому читанні тексту, формувати навички монологічного мовлення, розвивати інтерес до країни, мову якої вивчаємо, розширювати знання про Велику Британію, підготувати учнів до самостійних усних повідомлень про порівняльну характеристику положення клімату, культури і науки України та Великобританії. 
Обладнання: карта Європи та Великобританії, магнітофон та аудіо запис тексту для аудіювання, картки з граматичними завданнями, таблиця порівняння, ребуси, фото Лондона, портрети відомих письменників та науковців, виставка літератури про країни Європи: Англію, Шотландію, Уельс, Північну Ірландію.
План уроку

1. Організація класу. Оголошення теми уроку.

2. Введення в мовне середовище

3. Ознайомлення з планом уроку

4. Аудіювання

5. Географічна розминка

6. Таблиця порівняння

7. Тренувальні вправи

8. Найвідоміші представники науки і культури України та Великобританії

9. Закріплення матеріалу

10. Підсумок уроку

11. Домашнє завдання
Хід уроку

І Організація класу. Оголошення теми і мети уроку

Dear friends, today we are going to talk about the country, the language of which we learn. We shall talk about its geographical position, its rivers, oceans, science, and culture. What country is this?

- It’s Great Britain

Експерт Great Britain часто вживається не тільки як назва острова, але і в якості синоніма офіційної назви – Об’єднане королівство Великобританії та Північної Ірландії – The United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland.
· Yes, you are right. It’s Great Britain

ІІ Введення в мовне середовище

(Знайти зайве слово)

1) Paris, Kyiv, New York, London

2) The Dnieper, the Dniester, the Severn, the Donets’

3) Warm, mild, damp, beautiful
4) Atlantic ocean, the Black sea, the North sea, the sea of Azov

5) Northern Ireland, Ukraine, Scotland, Wales, England

6) South, west, supper, north, east

7) Sea, mountain, river, ocean, channel

ІІІ Ознайомлення з планом уроку

- Children, let’s read a plan of our conversation what shall we talk about?

The plan

1) Audition (аудіювання)
2) Geographical position, climate, rivers…(географічне положення, клімат, річки…)
3) Географічна розминка
4) Порівняльна таблиця
5) Quiz (Бліцопитування)

6) Довідка про клімат
7) Гра «Закінчи речення» (game)

8) Гра «Склади речення» (game)

9) Ребуси. Міста Англії та України
10) Наука і культура України і Великобританії
IV Audition (аудіювання \ запис)

· як далеко знаходиться ця країна від України? (відповідь: 2 дні потягом, 6 год. Ла-Маншем, або 3 год. Літаком)
· The UK is a long way from Ukraine. So, what do you know about geographical position, climate, and rivers of this country?
(Учні розповідають усні монологічні теми, використовуючи карту)


V Географічна розминка
1. Географічне положення Великобританії (північ, півкуля, східна, захід.

2. Якими морями та океанами, протоками омивається Великобританія?

3. Найближчі сусіди на континенті. (Бельгія і Франція)

4. Визначити географічні координати Лондона

5. Як називається нульовий меридіан? (Грінвіджський)

6. Яку роль відіграла Великобританія в кінці ХІХ ст..(лідер у світовому господарстві, бо зручне географічне положення, хороший флот, ресурси, багато колоній)

7. Рельєф. Корисні копалини. (неоднорідний, вугілля, газ, нафта)

8. Населення та національний склад (англійці, валлійці, шотландці )

9. Як розвинене господарство Великобританії? (хім. промисловість, кольорова і чорна металургія, машинобудування, пшениця, ячмінь, цукровий буряк, картопля, вівці, велика рогата худоба) 

10. Які течії впливають на клімат Великобританії? (Гольфстрім, норвезька…)
VI Таблиця порівняння 

You can see a table on the blackboard. Fill up it, please.

                             Ukraine                                 Great Britain
Continent
The total area       603.700 sq. km                      242.432 sq. km                         
Washed by                                                         the Atlantic Ocean
Capital

Mountains                                                          the Pennies, the Cambrian m.

Rivers

Climate               continental,

                            Subtropical in Crimea

VII Тренувальні вправи

1)   Quiz (бліцопитування)
-Where is Ukraine situated?

-Where is Great Britain situated?

-What is total area of Great Britain?

-What sea is Ukraine washed by?

-What is the capital of Ukraine? (Great Britain?)
-What are the highest mountains of Ukraine?

-What is the main river in Ukraine and Great Britain?

-What is the climate in Great Britain?

Питання до експертів
Чому британці говорять, що у них немає клімату, а є лише погода?
2) Finish the sentence

a) Great Britain consists…

b) England is situated…
c) Great Britain is washed by…
d) The longest river is…
e) The climate of Great Britain…
3) Complete the sentences:
1. The, Great, is, island, in, Britain, Europe, largest.

2. Of, the, British, lie, northwest, isles, in, Europe, the.
3. Is, channel, washed, in, the, English, Great, in, Britain, by, south.

4) Читання. Find and read the text about industry and agricultural of UK

5)  Ребуси. Міста Англії
[image: image2.emf][image: image3.emf][image: image4.emf]
-What the biggest cities of Ukraine do you know? 
-Show them on the map and write the names on the blackboard? (показ міст на карті, запис назв міст на дошці)

-What do you know about the cities of England? (учні розповідають про міста Англії).
-Speaking about the cities of England I want to ask you: what are the London’s famous sights.

(London is famous such sights as Tower Bridge, Big Ben, the Houses of Parliament, Trafalgar Square, Buckingham Palace, Westminster Abbey, Greenwich…)
[image: image5.emf]Tell us please about the parts of London (the City, Westminster, West End, East End)

What city are you proud of in Ukraine? (Kyiv. Why?)

(It was founded by Kyi, Shchek, Khoriv and sister Lybid;
It is one of the oldest cities of Ukraine;
It is a modern European city)

Look on the this table

Are you proud of our Motherland? Make sentences (діти складають речення за таблицею)

(I proud its nature, parks, squares, Cathedrals, museums, theatres, streets, universities, science and culture of Ukrainian people.)

VIIІ Культура
Some time ago we spoke about culture and science of Ukraine. 
Who is the well known representative of Ukrainian literature? (Taras Shevchenko)
Who is the well known representative of British literature? (William Shakespeare)
What do you know about him? (учень розповідає біографію Шекспіра)
Наука

Which Ukrainian scientist do you know?

(they are M. Ostrogradsky (mathematics), O. Bodiansky (linguistics), V.Filatov (medicine), Jevgen and Boris Paton (electric welding), Sergey Koroliov and Ivan Puliuy)
[image: image6.emf]Довідка вчителя фізики про Івана Пулюя.
Народився Іван Пулюй 2 лютого 1845 року в містечку Гримайлові, на Тернопільщині, це за 30км від нашого села Поляни. В 1864 році він з відзнакою закінчив Тернопільську гімназію. 
   Світова наукова громада знає професора Пулюя як визначного теоретика та експериментатора, автора багатьох неординарних наукових праць, оригінальних і цінних винаходів, загальновизнаного фахівця із спорудження електростанцій, висококваліфікованого спеціаліста із стародавніх мов.
  Іван Пулюй стояв біля витоків одного з найвизначніших досягнень людства – відкриття Х-променів, отримав перші високоякісні світлини з їх застосуванням. 

  Експерти з фізики

· він був кволою дитиною, і мало хто вірив у те, що він житиме;
· народився у сім’ї  бідного фермера, але в 1705 році королева королева Англії Анна, враховуючи його наукові заслуги,  надала йому дворянське звання і нагородила титулом рицаря;

· у сільській школі спочатку він вчився погано;

· у повсякденному житті він був скромним і мовчазним, завжди додержував суворого режиму, й дуже рідко хворів;

· на квартирі, де він жив, була невеличка майстерня, де юнак виготовляв моделі машин, а потім і самі машини. Він побудував водяний і сонячний годинники, самохідну карету та оригінальний вітряк, який рухала миша, спеціально для цього привчена.
(довідка вчителя фізики про закони, винайдені Ісааком Ньютоном)
Весь світ, в тому числі і українці, знають про три закони англійського вченого Ньютона і його закон всесвітнього тяжіння. Та не можна сказати, який з трьох законів найважливіший. Всі вони необхідні для опису руху тіл і всі разом діють принципову можливість повного опису будь-якого механічного руху. 

[image: image7.emf]   Заслуга Ньютона полягає в тому, що він систематизував і узагальнив усі відомі на той час знання про механічний рух, звів їх у єдину внутрішньо узгоджену систему і показав, що всі механічні явища можна пояснити за допомогою сформульованих ним законів. 

ІХ Закріплення матеріалу ( у формі гри «О, щасливчик») (додаток)

Х Підсумок уроку

1 What have you done today?
2 Which activity did you like the best?

3 What difference between UK and Ukraine?
    Україна, як і Великобританія має власні території, столицю, великі міста, працьовитих і талановитих людей, науковців і представників культури.

    Як і Ньютон народився у звичайній фермерській сімї, так само і Пулюй народився в сільській родині. 

   То, можливо, і серед вас є та людина, яка своїми відкриттями свого часу ще сколихне всю Європу, а , можливо, і весь світ.
XI  Домашнє завдання.

Підготуватись до усного повідомлення про порівняльну характеристику України та Великобританії, науку і культуру цих країн.
